Investigación de campo en una organización donde se deberá investigar acerca de los siguientes temas:
PROCESO ADMINISTRATIVO
PLANEACIÓN: Investigación acerca de los tipos de planes que lleva la organización, si son de corto o largo plazo, en qué consisten, cuál es su visión de negocio y sus principales objetivos.
Posteriormente con la información obtenida, el alumno deberá realizar un análisis FODA y un análisis PEST.
ORGANIZACIÓN:
La investigación es acerca de qué tipo de estructura organizacional cuenta la empresa, cómo es su división del trabajo y su jerarquía de autoridad. La complejidad horizontal y vertical.
Adicionalmente deberán analizar un procedimiento administrativo, descripción y perfil del puesto.
DIRECCIÓN:
Deberán investigar cómo se aplican en la empresa la integración del personal, el tipo de liderazgo que existe en los jefes y la motivación que emplea la organización con sus empleados.
CONTROL 
Deberán investigar los tipos de control que se emplean en algunas actividades importantes de la empresa, si se llevan a cabo auditorías administrativas internas o auditorías externas.
Investigar acerca del proceso de elaboración de presupuestos en la empresa, cuándo se hace, qué periodo, cómo se controla.





OTROS TEMAS
Investigar si contratan algunos servicios a través del modelo OUTSOURCING, cuáles son, en qué consisten.
Investigar si derivado de la globalización, la empresa ha tenido que adaptar su administración, derivado de los cambios fundamentales en el mundo de los negocios.
Investigar acerca de la administración tecnológica que están empleando, cuál es la visión de negocios montado sobre la tecnología.
Con base en lo investigado deberá desarrollar 10 puntos de mejoras o consideraciones a fin de poder implementar líneas de mejora contínua.
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