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Reflexión
De esta actividad me percaté de que cada persona tiene una diferente forma de liderar, ya sea autocrático o democrático y que esto depende de la mentalidad que tenemos y de nuestras actitudes hacia las personas, pero realmente la mejor forma de liderar es ser una persona situacional, es decir, adaptarse al tipo de persona tanto si es “Y” como si es “X”.

Hallazgo
Un hallazgo que percibí es que siempre he tenido una gran preocupación por las personas y que sobre todo he puesto en primer lugar la motivación y la integridad de mis colaboradores, dejando a veces de lado la importancia del cumplimiento de las actividades.

Meta
El área de mejora que voy a desarrollar es: Ser un mejor líder en un 75%, mi meta de aquí a un año es, dirigir a grupos de personas y mejorar tanto la toma de decisiones como las acciones realizadas en conjunto. Esto es lo que voy a hacer cada día, asumir el papel de líder en las actividades, pláticas o problemas que se vayan dando para que obtenga experiencia, a partir del próximo miércoles, para alcanzarla, practicaré mis habilidades de comunicación para poder liderar de forma ejemplar y dar una postura sólida sobre las cosas.

