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Reflexión
De esta actividad me percaté que mis principales debilidades son la falta de visualización a futuro y también la falta de motivación hacía el grupo y estos son dos aspectos muy importantes con los que debe contar un líder, siendo así que debo mejorar o equilibrar estos dos aspectos para poder dirigir un equipo de manera eficiente y a largo plazo.

Hallazgo
Un hallazgo del que me dí cuenta es que siempre he sido una persona que no se preocupa mucho por la motivación del equipo aunque sea un aspecto muy necesario para hacer valer el resultado de las personas, tanto de manera individual como grupal.


Meta
El área de mejora que voy a desarrollar es: Ser un mejor motivador en un 70%, mi meta de aquí a un año es, motivar a las personas de mi alrededor cuando hagan las cosas bien y cuanto cometan errores incentivarlos a seguir adelante. Esto es lo que voy a hacer cada día, felicitar a mis compañeros cuando hagan un buen trabajo o destaquen en algo, y si cometen algún error convencerlos de que no pasa nada para lograr que se sigan esforzando , a partir del próximo viernes , para alcanzarla, practicaré mis habilidades de motivación para lograr que mi equipo siempre tenga una gran autoestima y autonomía para que juntos logremos cosas extraordinarias.

