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Palabras claves:
La vaca no da leche, análisis, decisora, anhelos, valores, perfeccionar, situación, decisor, urgentes, importantes, estilo personal, expectativas, me late, visibles, percepción, fuerza de voluntad, correcto, incorrecto. 

Síntesis:
La toma de decisiones se puede considerar como un proceso en el cual se realiza una elección entre diferentes opciones para resolver situaciones, y como dice una frase “La vaca no da leche” y es que se tiene que tomar las decisiones desde el inicio, cuidando y viendo siempre las prioridades y cosas importantes, para darle la atención necesaria a las cosas que conllevará a lograr algo grande, o en otras palabras, tomar las decisiones correctas para criar y hacer que la vaca crezca para que la recompensa sea gratificante y en este caso será la leche.

¿Las personas racionales son tomadores de decisiones?, la mayoría de decisores siguen un comportamiento racional y cada uno actúa de forma diferente ante la misma situación y es que esto es porque las decisiones se toman con base en el estilo personal, en los valores y en las expectativas de cada persona. Se toma en cuenta dos elementos relevantes que son característicos de los decisores, el primero es la racionalidad limitada, es en donde solo se actúa o se toman decisiones basándose en cosas que son obvias sobre alguna cosa en vez de tomar en cuenta las cosas más urgentes y relevantes. Y la segunda es la intuición, en el cual las decisiones se toman solo como un “me late” a pesar de que esto signifique una gran desconfianza y una ineficaz al momento de actuar. 

Existen algunos estilos al momento de tomar decisiones, como puede ser el directivo, el cual es el líder que es tolerante, lógico pero también eficiente ante las diversas situaciones, se caracteriza por ser un tomador de decisiones rápidas aun teniendo poca información, aunque solo enfoca su liderazgo a corto plazo. Otro estilo es el analítico, esta persona es poco tolerante a la confusión e incertidumbre, es por eso que siempre está buscando la máxima cantidad posible de información para asegurar las mejores decisiones. El tercer estilo es la confusión en el cual una persona busca mucha información y diversas posibilidades, este tiene como punto fuerte la propuesta de soluciones creativas, su enfoque es a largo plazo. Y el último estilo es basado en el comportamiento, en el cual se concentra en trabajar en equipo y en escuchar opiniones para apoyarse en ellas.

Algunos factores éticos influyen en el comportamiento al tomar decisiones, como lo puede ser la formación personal, que influye en la capacidad que tiene una persona para analizar lo que es bueno y malo, y que con la fuerza de voluntad que posee toma la “mejor” decisión posible. Y el otro factor ético es el ambiente laboral, el cual es la percepción que tiene el decisor sobre las posibilidades que pueden existir en una empresa.



Comentario personal:
[bookmark: _GoBack]Considero que la toma de decisiones debe ser algo que se debe tomar en serio, y es que al fin de cuentas, dependiendo de lo que pensamos y hagamos definirá la ruta hacia nuestro futuro. Existen algunos estilos que ayudan a tomar decisiones y es que eso dependerá del tipo de persona que somos y de los valores que tenemos, sin importar cuál sea la situación o nuestra personalidad debemos buscar las mejores alternativas, acciones, estrategias y pensamientos que nos ayuden a conseguir llegar hasta la cima, dejar de hacer las cosas con un “me late” y empezar a hacer las cosas con un “estoy seguro que será así” para empezar a generar un cambio en múltiples aspectos de nuestra vida y de la empresa.
Y es que existen algunos factores que influyen en nuestro comportamiento al tomar decisiones como el ambiente laboral y la formación personal que ambos son relevantes para seguir creciendo, y que si se domina de manera excelente se podrá controlar las decisiones que son tomadas y lograr un mejor impacto en las repercusiones de las situaciones.

