Alumno: Oscar Daniel López Ruiz                 Actividad 1: Experiencias culminantes             

Catedrático: Alejandro Cervantes Iturbe      Materia: Fundamentos de alta dirección

Licenciatura en Negocios.



Reflexión: La vida te pone a las personas correctas en el momento indicado.

Hallazgos: Con esta actividad me di cuenta que las amistades que he tenido desde mi niñez han conformado gran parte de la persona que soy hoy. Desde el primer día de clases en la primaria conocí a dos de los mejores amigos que aún conservo y a muchas personas que me han llevado a ser quien soy hoy.
También me di cuenta que mi familia me ha educado de una forma pero soy una persona un poco rebelde y he adquirido una personalidad un poco diferente a lo que ellos me han enseñado pero puedo decir que esta rebeldía me ha hecho también lograr grandes cosas y pensar fuera de la caja como algunos dirían, "think out of the box". 
    También me di cuenta que en mi vida he gozado de buena salud, muy pocas veces me he enfermado pero es algo que a veces no valoro.
Por el lado económico me he dado cuenta que para mí ese tema no es realmente una preocupación, no es que yo tenga mucho dinero o venga de una familia de altos recursos pero me siento muy capaz de generarlo, las veces que he necesitado dinero lo he sabido conseguir con negocios o emprendimientos, sé que tengo mucha capacidad pero a veces no la exploto como debería.
 
Meta: La habilidad de liderazgo que voy a desarrollar es saber escuchar a los demás. Mi meta de aquí a un año es saber poner atención cuando las personas me platican sus problemas o cualquier otra cosa. Para alcanzar mi meta yo platicaré más con mis compañeros y amigos poniéndoles toda mi atención a partir del próximo Lunes. 




Alumno: Oscar Daniel López Ruiz                Actividad 2: Inventario de personalidad              

Catedrático: Alejandro Cervantes Iturbe      Materia: Fundamentos de alta dirección

Licenciatura en Negocios.

Reflexión: Para conocerte a ti mismo tienes que saber cómo te conocen los demás.

Hallazgos: Con esta actividad me di cuenta que las personas me ven como algo un poco diferente a como me veo yo mismo, pero la forma en la que me ven es en realidad buena. A pesar de ser alguien a veces desastroso las personas me ven como alguien amable y respetuoso lo cual es una buena percepción para dar al mundo empresarial. 

Meta: Mi meta de liderazgo a desarrollar de aquí a un año es el saber dirigir a las personas y saber identificar sus diferentes personalidades para poderlos tratar de la manera correcta.
    Para esto yo estudiaré más sobre alta dirección y psicología de los trabajadores a partir del próximo viernes.


