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Reflexión: A veces pensamos que somos buenos líderes cuando en realidad no. Carecemos de muchas cualidades y no nos fijamos en las personas que nos rodean o a veces también nos olvidamos de la importancia del trabajo. 

Hallazgos: Me pude dar cuenta de mis habilidades de liderazgo al manejar un grupo de personas, veo que me falta desarrollar habilidades de dirección ya que aunque mis resultados estuvieron muy equilibrados, la media fue muy baja y es algo que tengo que mejorar. A veces me falta tener decisión sobre los grupos e imponer mis ideas por el bien del proyecto pero no lo hago por querer escuchar a los demás y esto no siempre resulta de la mejor manera. Debo saber escuchar pero también dirigir con autoridad cuando es necesario.

Meta: La habilidad de liderazgo o HAV que voy a desarrollar es: “Hacer que los demás escuchen mi opinión e ideas”, mi meta de aquí a un año es: “Aumentar mi habilidad de dirección un 80%”, esto es lo que voy a hacer cada día: “Opinar y tratar de convencer a las personas para que adopten mi opinión en pláticas o trabajos en equipo” a partir del próximo: Lunes, para alcanzarla yo: “Seré 50% más extrovertido”.
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