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Fecha de entrega: 07 de Marzo de 2023              
Actividad número 4: Habilidades de liderazgo.


Reflexión: Es mejor ser bueno en todo que ser excelente en una sola cosa y no saber nada de lo demás. Tenemos que diversificarnos y aprender a aprender.

Hallazgos: Me he dado cuenta que soy una persona muy visionaria y me gusta mucho innovar, siempre estoy viendo cosas para implementar y hacer los procesos más ágiles pero me he desenfocado del tema social. A veces no le pongo atención a los colaboradores o me cuesta tomar en cuenta sus opiniones ya que soy muy arraigado de mis decisiones, por esto mismo no he desarrollado buenas habilidades de comunicación, no suelo platicar mucho con las personas sobre mis planes a futuro, tampoco suelo consultarlo.

Meta: La habilidad de liderazgo o HAV que voy a desarrollar es: “Siempre ser un buen escucha de opiniones y saber tomar en cuenta a los demás ”, mi meta de aquí a un año es: “Aumentar mi capacidad de dirigir grupos en un 80%”, esto es lo que voy a hacer cada día: “Hacer más trabajos en equipo y coordinar personas” a partir del próximo: Lunes, para alcanzarla yo: “Estudiaré temas de liderazgo social”.
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