PRIMER AVANCE 
Alumno: Oscar Daniel López Ruiz         	    Actividad 1: Experiencias culminantes             
 
Catedrático: Alejandro Cervantes Iturbe  	Materia: Fundamentos de alta dirección
 Licenciatura en Negocios.
Reflexión: La vida te pone a las personas correctas en el momento indicado.
 Hallazgos: Con esta actividad me di cuenta que las amistades que he tenido desde mi niñez han conformado gran parte de la persona que soy hoy. Desde el primer día de clases en la primaria conocí a dos de los mejores amigos que aún conservo y a muchas personas que me han llevado a ser quien soy hoy.
También me di cuenta que mi familia me ha educado de una forma pero soy una persona un poco rebelde y he adquirido una personalidad un poco diferente a lo que ellos me han enseñado pero puedo decir que esta rebeldía me ha hecho también lograr grandes cosas y pensar fuera de la caja como algunos dirían, "think out of the box".
	También me di cuenta que en mi vida he gozado de buena salud, muy pocas veces me he enfermado pero es algo que a veces no valoro.
Por el lado económico me he dado cuenta que para mí ese tema no es realmente una preocupación, no es que yo tenga mucho dinero o venga de una familia de altos recursos pero me siento muy capaz de generarlo, las veces que he necesitado dinero lo he sabido conseguir con negocios o emprendimientos, sé que tengo mucha capacidad pero a veces no la exploto como debería.
 
Meta: La habilidad de liderazgo que voy a desarrollar es saber escuchar a los demás. Mi meta de aquí a un año es saber poner atención cuando las personas me platican sus problemas o cualquier otra cosa. Para alcanzar mi meta yo platicaré más con mis compañeros y amigos poniéndoles toda mi atención a partir del próximo Lunes. 
Alumno: Oscar Daniel López Ruiz         	   Actividad 2: Inventario de personalidad              
 
Catedrático: Alejandro Cervantes Iturbe  	Materia: Fundamentos de alta dirección
 Reflexión: Para conocerte a ti mismo tienes que saber cómo te conocen los demás.
 Hallazgos: Con esta actividad me di cuenta que las personas me ven como algo un poco diferente a como me veo yo mismo, pero la forma en la que me ven es en realidad buena. A pesar de ser alguien a veces desastroso las personas me ven como alguien amable y respetuoso lo cual es una buena percepción para dar al mundo empresarial.
 Meta: Mi meta de liderazgo a desarrollar de aquí a un año es el saber dirigir a las personas y saber identificar sus diferentes personalidades para poderlos tratar de la manera correcta.
	Para esto yo estudiaré más sobre alta dirección y psicología de los trabajadores a partir del próximo viernes.

Estudiante: Oscar Daniel López Ruiz             	
Semestre y grupo: 2 ° A
Maestro: Alejandro Cervantes Iturbe     
Materia: Alta Dirección
Fecha de entrega: 03 de Marzo de 2023          	
Actividad número 3: Liderazgo T - G
Reflexión: A veces pensamos que somos buenos líderes cuando en realidad no. Carecemos de muchas cualidades y no nos fijamos en las personas que nos rodean o a veces también nos olvidamos de la importancia del trabajo.
Hallazgos: Me pude dar cuenta de mis habilidades de liderazgo al manejar un grupo de personas, veo que me falta desarrollar habilidades de dirección ya que aunque mis resultados estuvieron muy equilibrados, la media fue muy baja y es algo que tengo que mejorar. A veces me falta tener decisión sobre los grupos e imponer mis ideas por el bien del proyecto pero no lo hago por querer escuchar a los demás y esto no siempre resulta de la mejor manera. Debo saber escuchar pero también dirigir con autoridad cuando es necesario.
 Meta: La habilidad de liderazgo o HAV que voy a desarrollar es: “Hacer que los demás escuchen mi opinión e ideas”, mi meta de aquí a un año es: “Aumentar mi habilidad de dirección un 80%”, esto es lo que voy a hacer cada día: “Opinar y tratar de convencer a las personas para que adopten mi opinión en pláticas o trabajos en equipo” a partir del próximo: Lunes, para alcanzarla yo: “Seré 50% más extrovertido”.

Estudiante: Oscar Daniel López Ruiz                 
Semestre y grupo: 2 ° A
Maestro: Alejandro Cervantes Iturbe      
Materia: Alta Dirección
Fecha de entrega: 07 de Marzo de 2023              
Actividad número 4: Habilidades de liderazgo.

Reflexión: Es mejor ser bueno en todo que ser excelente en una sola cosa y no saber nada de lo demás. Tenemos que diversificarnos y aprender a aprender.

Hallazgos: Me he dado cuenta que soy una persona muy visionaria y me gusta mucho innovar, siempre estoy viendo cosas para implementar y hacer los procesos más ágiles pero me he desenfocado del tema social. A veces no le pongo atención a los colaboradores o me cuesta tomar en cuenta sus opiniones ya que soy muy arraigado de mis decisiones, por esto mismo no he desarrollado buenas habilidades de comunicación, no suelo platicar mucho con las personas sobre mis planes a futuro, tampoco suelo consultarlo.

Meta: La habilidad de liderazgo o HAV que voy a desarrollar es: “Siempre ser un buen escucha de opiniones y saber tomar en cuenta a los demás ”, mi meta de aquí a un año es: “Aumentar mi capacidad de dirigir grupos en un 80%”, esto es lo que voy a hacer cada día: “Hacer más trabajos en equipo y coordinar personas” a partir del próximo: Lunes, para alcanzarla yo: “Estudiaré temas de liderazgo social”.


Estudiante: Oscar Daniel López Ruiz                 
Semestre y grupo: 2 ° A
Maestro: Alejandro Cervantes Iturbe      
Materia: Alta Dirección
Fecha de entrega: 10 de Marzo de 2023              
Actividad 5: Mujeres que inspiran

Reflexión: Las mujeres, aparte de ser la base del desarrollo humano, forman un papel social importantísimo que muchas veces es ignorado. Las mujeres realmente son el sexo fuerte.

Hallazgos: Me he dado cuenta que la sociedad tiene un problema al siempre educar a las niñas pequeñas como si fueran el sexo débil, en los padres existe una gran tendencia a crear en ellas la idea de que son vulnerables y frágiles; no suelen fomentar esa mentalidad de poder y liderazgo que necesitan.  También es necesario fortalecer la sororidad, ya que hay mujeres que cometen actos de injusticia contra otras mujeres.
      El 8 de marzo no es un día de celebración, si no un dia de reflexión para recordar todo lo que hace falta por mejorar en nuestra sociedad.

Meta: Mi meta para esta actividad es estudiar más sobre temas sociales referentes a la mujer e intentar comprender tendencias de actitud entre hombres y mujeres para idear nuevas formas de combatir las injusticias y los actos de violencia cometidos hacia las mujeres, así logrando en un futuro fomentar la buena convivencia y el respeto en los grupos que lidero.


Estudiante: Oscar Daniel López Ruiz                 
Semestre y grupo: 2 ° A
Maestro: Alejandro Cervantes Iturbe      
Materia: Alta Dirección
Fecha de entrega: 14 de Marzo de 2023              
Actividad 6: Perfil de un líder y alto directivo
GRUPO BIMBO
 Perfil de Daniel Servitje: Es líder accesible, orientado a la acción y al mercado. Líder practico optimista, preocupado por la sustentabilidad, sobre todo con un profundo amor por México, para él el personal es muy importante, tiene un liderazgo inspirador y es cercano a sus colaboradores, genera confianza, forma equipos y crea un ambiente donde los colaboradores puedan ser ellos mismos. Pero también fomenta que actúen de manera íntegra y con sentido humano. Cuida la responsabilidad social y los valores de bimbo.
Giro: Industria de planificación
Trabajadores: 137,000.00
 Volumen de ventas: 102, 821 millones de pesos.
Dirección: Prolongación Paseo de la Reforma 1000, Col. Peña Blanca Santa Fe, Ciudad de México, 01210
 Perfeccionar el perfil: En general creemos que es un excelente directivo de alta dirección, por algo bimbo está en donde está, y a pesar del paso del tiempo la empresa no solo prevalece sino se fortalece. Pero para nosotros es de suma importancia que él sea autocrítico y busque el mejoramiento continuo.
Reflexión: Las buenas prácticas siempre dejan buenos resultados, buenos ejemplos y testimonios. El buen camino será próspero y puede lograr cosas tan grandes como lo es grupo Bimbo, liderado por Daniel Servitje que representa un modelo de liderazgo a seguir para cualquier empresa.
 
Hallazgos: He podido observar en un claro ejemplo lo que es ser un modelo de liderazgo a seguir y como dice Likert, un sistema con orientación humana dará mejores resultados, Daniel Servitje es un claro ejemplo de esto y ha demostrado que tener un equilibrio entre el cumplimiento de las tareas y el bienestar de los colaboradores es casi una garantía de éxito. Debemos prestar atención a las necesitades de los colaboradores y de la empresa en conjunto para tomar decisiones sabias y congruentes con nuestra misión planteada.
 
Meta: La habilidad de liderazgo o HAV que voy a desarrollar es: “Equilibrar mi estilo de liderazgo dándole importancia a las personas y a las tareas de manera estratégica para obtener mejores resultados”, mi meta de aquí a un año es: “Lograr mejores resultados en trabajos en equipo manteniendo el bienestar de los colaboradores”, esto es lo que voy a hacer cada día: “Poner atención a mi estilo de liderazgo para identificar qué me falta mejorar y con base en eso ir equilibrando la atención en las tareas y en las personas” a partir del próximo: Lunes, para alcanzarla yo: “Tendré más iniciativa en los trabajos en equipo”.


 
 

