Contabilidad empresarial, Ensayo.
La contabilidad en sus diferentes aplicaciones es una herramienta básica para el manejo correcto de los negocios. Hoy día los sistemas contables construyen la parte total de una empresa ya que permite conocer la situación financiera, información con la cual es posible determinar cuál será el paso para seguir dentro de nuestro negocio. 
El uso eficiente de las diferentes aplicaciones deja al descubierto en cualquier momento, que inversiones podemos hacer, que inversión hemos hecho y cuanto estamos ganado o perdiendo con las referidas inversiones. La contabilidad es una herramienta de control que indica en cuales actividades se están utilizando los fondos y el costo de producir un artículo o producto.
En el proceso de inversión la contabilidad se encarga de verificar los gastos y ganancias que se están realizando de acuerdo con el presupuesto establecido.
Los lineamientos para presentar la información de una empresa se encuentran compilados en las Normas de Información Financiera (NIF). Los objetivos de los estados financieros se derivan principalmente de las necesidades del usuario general los cuales dependen significativamente de la naturaleza de las actividades de la entidad y de la relación de dicho usuario tenga con este.
Los estados financieros básicos que responden a las necesidades comunes del usuario son:
El estado de situación financiera (balance general), estado de resultado integral, estado de cambio en el capital contable, el estado de flujo de efectivo.
Las características cualitativas de los estados financieros es la contabilidad en la que se encuentran
La contabilidad publica se encarga de registrar y estructurar las operaciones que realizan las instituciones públicas, es decir las dependientes del estado.
Se hablo del uso del usufructo que es disfrutar de los bienes ajenos a una persona, el sentido tiene derecho a disfrutar del bien y obtener sus frutos, sean tanto en especie como económicos, esto no quiere decir que alguien te da un usufructo puedas vender, por que no eres el dueño, solo se pueden obtener los beneficios.
La contabilidad publica se define como aquella que lleva las dependencias de gobierno y debe de gestionar a las mismas, da a conocer a todos los integrantes de la sociedad la situación financiera del gobierno, registra sistemáticamente cada transacción de orden económica y financiera del sector público, entonces, es la encargada de llevar a cabo todos los procesos relativos a notificar, cuantificar y comprobar los registros de las actividades económicas desarrolladas por el sector público, cuantifica variable microeconomía que tienen que ver con el presupuesto de diferentes entidades del sector público.
Las personas morales son constituidas por dos o más personas.
La persona física tiene nombre y apellido.
Persona jurídica es compañía S.A de C.V
Contabilidad fiscal solo se registran operaciones que tiene el SAT en la base de datos. Los estados financieros básicos responden a las necesidades comunes generales del usuario. Los objetivos de los estados financieros se derivan principalmente de las necesidades del usuario general las cuales dependen significativamente de la naturaleza de las actividades de la entidad y de la relación que dicho usuario tenga con este.
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