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Síntesis:
Después de lo ya contado Mary Jane decidió ir a conversar con Lonnie, este le conto todo lo que podría hacer o empezar a hacer para llevar bien su departamento, después de una larga platica y las historias que contaron, Mary Jane se fue a su casa, empezó a tomar sus tiempos libres para aprender más, incluso le llamo a su jefe para que pudiera ayudarla, este se porto grosero con ella a lo que ella también se enojo y por fin pudo hablarle de una manera en la que le hizo caso. Le compartió una grabación de un discurso que podría ayudarla.
Ese día Mary Jane se dio a la tarea de investigar y leer en sus tiempos libres, incluso sacrifico tiempo de sus hijos para poder avanzar con el proyecto. Empezó a escribir en su diario, pero antes había encontrado un poema que le ayudo e inspiro mucho. Entonces fue así como también escribió en su diario de las cosas que pensaba:
“La vida es demasiado preciosa para desaprovechar el tiempo, no digamos ya la mitad de las horas que pasamos despiertos, en un vertedero de energía tóxica. No quiero vivir así, y estoy segura de que mis colegas pensarán igual una vez que tengan una alternativa clara. La filosofía de mi departamento es así desde hace mucho tiempo. Para cambiarla, tendré que correr riesgos personales sin ninguna certeza de alcanzar el éxito. Quizá sea una bendición. Sucesos recientes me han hecho perder la fe en mí misma, y correr los riesgos necesarios quizá me ayude a recuperarla. El hecho es que el riesgo de no hacer nada seguramente es mayor que el riesgo de actuar.”
Pasaron los días, llego el momento de que diera la junta con los empleados y compartir lo aprendido. Mary Jane pensaba que lo tomarían bien o que no les iba a importar, pero se llevo la sorpresa de su vida, ya que todos se mostraron muy atentos, incluso hicieron algunas preguntas, a lo que Mery Jane contesto de la manera mas lógica posible, los invito a tener una buena actitud y ellos accedieron. Los días en esa empresa fueron diferentes incluso pusieron un cartel en la entrada diciendo: Que deberían escoger la actitud. Eso le agrado mucho a Mary Jane, ahora esperaremos como van a ir mejorando 
Opinión: 
Me esta pareciendo un libro muy bonito, ya quiero llegar a la parte donde se arregla todo el desorden, tiene mucha razón en muchos versos, todos debemos mejorar la actitud para atraer cosas buenas a nuestra vida.
Y como dice una parte, estamos tan ocupados que nos olvidamos de nosotros mismos, algo que me llamo mucho la atención fue que Mary Jane se dio su tiempo para estar ella sola. A veces nos estresamos por que no sabemos como estar solos o disfrutar la vida por nuestro lado. Me gusto que a pesar de que estaba ocupada se dio a la tares de seguir aprendiendo cosas.
