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DISCUSIÓN SOBRE YOGOME.
Este caso en particular es un claro ejemplo de como una StartUp está más enfocada en crecer y hacer que la empresa valga más a través de la inversión de capital de riesgo a que la empresa per sé crezca por su valor.
Otro punto que rescato es el de construir una imagen, consiguieron inversión gracias a gran imagen que lograron construir con el tiempo. Dirigiéndose a las grandes ligas que otorgan capital de riesgo y así provocando que las demás quisieran otorgarles de igual forma.
Al principio me quedaba con una de las preguntas que se plantean las chicas del podcast. ¿Realmente su intención era estafar? Porque está el argumento de querer conseguir capital a como dé lugar con tal de que la empresa crezca con el objetivo de tener un aumento de ventas exponencial para justificar el levantamiento de capital.
[bookmark: _GoBack]La respuesta puede parecer obvia. Claro que sí era cien por ciento estafa, tener una app que multipliqué por mil las descargas de una app que maquillas por millones cuando apenas llegas a miles es sin duda una gran estafa.
