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HACIA UNA ORGANIZACIÓN BASADA EN LA INFORMACION.












Resumen…

Sociedad de la información…
En la actualidad entramos en una época en el que la tecnología y más que nada en especial la electrónica aplicada, están constituidas cada vez con un gran cambio social, alterando las costumbre, la estructura social, en base a esto la sociedad de la información consiste en el cual las tecnologías que facilitan en parte facilitan la creación.

La información…
Trata en sí, en que en varios aspectos puede definirse  INFORMACION, en este caso Peter F. Drucker habla en sí de organizaciones y sociedades basadas en información. “Allá donde veas un negocio de éxito, es que alguien tomó alguna vez una decisión valiente.” “Lo que se mide mejora.” “El conocimiento tiene que ser mejorado, desafiado, y crecer constantemente, o se desvanece.” “No hay nada tan inútil como hacer con gran eficiencia algo que no debería haberse hecho en absoluto.”

La estructura organizacional y la información…
En parte trata la estructura organizacional genera un orden, el cual una de sus finalidades es la de establecer un sistema de papeles que han de desarrollar los miembros de una organización para trabajar juntos de forma óptima, a fin de que sean alcanzados los objetivos corporativos.

La organización basada en la información… 
Habla sobre una verdadera organización en la era de la información, que en si consiste en constantes requerimientos de competencia, parte de que ha logrado desarrollar una habilidad para que adecue constantemente su estructura. En parte algo importante que resalta con la experiencia gerencial que la información “apalanca”. En si puedo definirla desde mi punto de vista como una estrategia para aumentar las ganancias y pérdidas de una inversión.

La nueva estructura basada en la información…
Transmite que esta estructura basada en la información debe tener algunas características o componentes básicos, el hardware, equipo físico el cual se utiliza en este aspecto para procesar y almacenar datos.


Panel de la tecnología de información…
La parte interesante y fundamental de la tecnología es un servicio de infraestructura en la automatización de los flujos de información y comunicación de las redes organizacionales, es decir para que los flujos de información, decisión y acción sean más rápidos y efectivos. 
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