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REFLEXIÓN  Y HALLAZGOS 
Gracias a esta actividad pude reconocer cuales son mis habilidades de liderazgo, mis puntos débiles y los fuertes. Comprendí la importancia que tiene cada una de las habilidades para generar un clima organizacional agradable, cumplir con los objetivos y ser productivos dentro de cualquier organización. Por otra parte, esta dinámica me ayudó a darme cuenta, que debo mejorar ciertos aspectos y características de mi persona, para llegar a ser una gran líder. 

Según los resultados de la actividad tengo mucha habilidad para motivar a las personas, si bien puede ser cierto, no considero que sea lo que mejor hago, puesto que, en algunos momentos suele ser complicado para mí. No suelo ser una persona muy emocional, me enfoco más en los resultados y en el trabajo. Me gustaría aprender a comunicarme mejor en ciertas ocasiones, para expresar mis ideas de manera segura.

Considero que dentro de una empresa deben haber líderes capaces de visualizar y generar cambios, debido a que el mundo y las preferencias del mercado están en constante cambio, hay nuevas tendencias, por ello debemos innovar y ser capaces de ver hacia el futuro para que la empresa sobreviva con el paso del tiempo y sea rentable.

META
Mi meta es aprender a trabajar en equipo, debido que en ocasiones suelo ser demasiado perfeccionista y quiero que las personas hagan las cosas como me gustan y quiero que se hagan. Para mí es muy difícil trabajar con personas que no dan lo mismo que yo doy, con esto me refiero al esfuerzo, dedicación, tiempo, trabajo… Pero gracias a las actividades realizadas me he dado cuenta no todas las personas son iguales, que no todos tienen las mismas habilidades, pero que todos pueden aportar algo que igual y yo no, también es de valor para poder sumar esfuerzos y ser más productivos, se dice que “dos son mejor que uno”.

Por último espero ser más segura al momento de expresarme, quitarme la pena y el miedo a equivocarme. Aprenderé a escuchar las opiniones de los demás, ser paciente, tolerante, empática. Todo esto lo lograré poniendo todo de mí, participando en clases, trabajando en equipo y ayudando a las personas; para que al culminar este semestre sea una mejor persona y con el futuro llegue a ser una gran líder.

