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SÍNTESIS
Amar lo que haces 
Por lo que leí, el libro trata y nos lleva de la mano para que podamos amar el trabajo que tenemos, siendo productivos y transmitiendo una muy buena energía, con pasión y entusiasmo, ya que la mayoría de las personas vivimos frustrados por encontrar nuestro trabajo ideal y no aburrido, esto nos lleva a solo pensar en el futuro y no vivir el presente y con esto dejamos ir muchas oportunidades, no nos damos cuenta que lo importante no es conseguir el mejor trabajo, sino hacer de cualquier trabajo aburrido, el mejor gracias a nuestra actitud positiva y al amor por lo que hacemos.

Seattle, lunes por la mañana  
Para explicar todo lo que mencioné y ejemplificado, nos narra la vida de un señora llamada Mary Jane, que está casada y tiene hijos. Gracias al trabajo de su esposo, se mudan a Seattle, ya que su pareja trabajaría en Microrule y ella había encontrado trabajo como supervisora en el área de servicios en una de las financieras mas importantes de ahí. Ellos habían conseguido vender su casa rápidamente y establecerse en Seattle, eran una pareja sumamente unida y se contaban todo, estaban muy felices con lo que habían logrado. Poco tiempo después, Dan (su esposo) fallece debido a un Aneurisma, siempre tuvieron todo bajo control pero esto los agarró de sorpresa. 

First Guarantee Financial
Mary Jane siguió con su vida ya llevaba 3 años trabajan en la financiera y tenia buena fama, siempre fue responsable, muy amable, escuchaba a los demás, respetuosa, ayudaba a su equipo, por lo tanto era muy querida. Su equipo de trabajo siempre fue de los mejores, pero había otro equipo “el de la tercer planta” que era todo lo contrario y tenía un pésima reputación y a Mary le ofrecieron un puesto mejor el cual requería que fuera la responsable de esa área, depuse de pensarlo mucho aceptó, debido a que necesitaba un mejor sueldo. 

La tercera planta 
En los primeros días de su cargo Mary Jane realmente se esforzaba por entender a las personas de dicha área y se percató que la mala fama que tenían si la merecían, aunque muchos de los trabajadores le caían bien. Había observado que muchas de las personas, eran muy irresponsables con su trabajo y que no le importaban la organización aunque de esto dependiera su trabajo y lo pudiesen perder por el hecho de que no hacían lo que debían. Mary Jane no tenía idea de lo que debía que debía hacer algo, y hacerlo pronto.  

El vertedero de energía tóxica
Después de comer Mary Jane recibió una llamada de su jefe Bill, quien le resultó demasiado desagradable por el cómo se comunicaba, y le exigía muy buenos resultados respecto a la tercer planta, cuando llevaba muy pocos días a su cargo. Ahora la tarea de Mary Jane radicaba en cambiar la actitud pesimista y la mala fama de aquella área, ya que eran esenciales para el correcto funcionamiento de la organización y su jefe ya tenia catalogada a esa área como “vertedero de energía tóxica” lo cual la molestó. 

Un cambio en la rutina 
Después de la llamada Mary Jane quedó aturdida debido a que su jefe se había referido a la tercera planta como “vertedero de energía tóxica”.  Ella iba caminando por la calle principal, cuando de repente llega a un lugar en donde no había estada antes “el mercado Pike Place” y le llamó mucho la atención el cómo trabajaban ahí y que había un grupo de personas muy bien vestidas que se la estaban pasando sumamente bien ahí y se andaban riendo mucho por lo que se quedó un rato.

Pike Place, el mundialmente famoso mercado de pescado
Estando ahí Mary Jane conoce a un pescadero y obtiene ayuda de él, quien se llama Lonnie, con el cual estuvo conversando y le contó todos los problemas de la empresa ya que antes en dicho mercado, pasaban una situación parecida a la de Mary Jane y ahora eran todo lo contrario, irradiaban energía, tenían mucha actitud, espíritu y entusiasmo, entones Lonnie la escuchó detenidamente y le dió consejos que serían de mucha ayuda para cambiar el clima y la cultura organizacional de “la tercer planta”.

COMENTARIO PERSONAL 
En lo personal me pareció increíble el mensaje del libro, al menos hasta la parte que leímos, es sorprendente lo acertado que es y en efecto me hizo darme cuenta de que tan equivocados estamos, cuando pensamos que debemos buscar nuestro trabajo ideal y que solo haciendo lo que nos gusta podemos ser felices y tener una actitud positiva, creemos que en los trabajos “aburridos” no podemos dar lo mejor de nosotros. 

Claro, no hay que dejar de lado, que si podemos trabajar en algo que nos guste y que no nos parezca aburrido, pero no debemos frustrarnos o dejar de vivir si no lo conseguimos, de igual manera así el trabajo parezca el más aburrido del mundo, podemos darle un cambio y un giro de 360°, teniendo una actitud positiva, por que como dice el libro “aunque no puedas escoger el trabajo en sí, siempre puedes elegir cómo lo vas a hacer” y “podemos elegir la actitud que tenemos en nuestro trabajo”. De verdad me ayudó mucho a abrir mi mente y no encerrarla en una caja, también se me quedó muy marca la frase mencionada en el prefacio “cuando elegimos amar el trabajo que desempeñamos, todos los días podemos alcanzar el máximo de felicidad, sentido y satisfacción”.

