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PALABRAS CLAVE
	Fe
	Arriesgarse 
	Esperanza 
	Espíritu

	Elección
	Confianza
	Persistir
	Jugar 

	Liderazgo
	Autenticidad
	Autocontrol 
	Creatividad 



SÍNTESIS
Mary Jane estuvo pensando en las palabras que le había dicho Lonnie y las anotó en su libreta “aunque no puedas escoger el trabajo, siempre puedes elegir cómo lo harás” y se preguntó ¿por qué no pudrían elegir su trabajo?, y claro uno siempre puede renunciar a su trabajo si no es lo que busca y lo que le gusta, pero no siempre es la decisión mas sabia porque pueden depender de el o por ciertas responsabilidades un motivos. 

Lonnie le contó una historia de su abuela en donde ella hacia algo con sus nietos a pesar de que a ella no le gustaría , pero lo hacía con amor y espíritu por lo tanto eso le transmitió a sus nietos. La actitud es indispensable. Ahora aplicado a su trabajo Lonnie le comento que podía n tomar una actitud pesimista y tener siempre días malos, pero eligieron lo contrario y que al principio de ese cambio de actitud el que mas se resistía era él pero que al fin de cuentas lo que beneficiaba a todos era pasarlo bien. Y le aconsejó aplicarlos en su trabajo con la tercera planta, así que ese era el primer ingrediente de los 4 “la actitud” y que después le diría los demás.

Las exigencias y obligaciones del puesto cada vez se complicaban más y Mary Jane tenía menos tiempo, por lo cual ella se preguntaba por qué había perdido su confianza. Mary estuvo pensando en todo lo que había platicado con Lonnie y por ello decidió hablar con Bill sobre la conferencia al que había acudido el “gran jefe” y como podía documentarse, Bill le preguntó para que quería documentarse a esa conferencia y prosiguió a criticarla, por lo que Mary Jane se enfadó y le habló fuerte a Bill por que eso era algo que beneficiaria a los dos y la actitud de Bill no estaba ayudando. 

Bill le dió una cinta que tenia sobre la conferencia y Mary Jane la estuvo escuchando, le llamó mucho la atención y estaba de acuerdo con todo lo que decía una poeta llamado David White “Las necesidades de la organización y nuestras propias necesidades como trabajadores son las mismas: creatividad, pasión, flexibilidad, entusiasmo.” Tuvo mucha curiosidad en saber quien era él y notó que se emocionaba mucho al escucharlo recitar su poema “fe”. Gracias a este poema ella pudo reconocer que es lo que le impedía dar el siguiente paso y por qué perdió su confianza en ella misma y perder la fe, era mas claro, tras la muerte de Dan todo se le había complicado, un paso en falso podía representar un gran fracaso. 

Mary Jane pensó en todas la consecuencias de no arriesgarse, podría ser mal ejemplo para sus hijos y no le gustaría pasar el resto de su vida así, por lo tanto decidió tener fe y arriesgarse, solucionar el problema que tenia y hablar con sus colaboradores. Mary reunión con sus colaboradores y les contó todo lo que había pasado y lo que debían hacer para mejorar y que la actitud era muy fundamental para que fueran felices en su trabajo, obtuvo muy buena respuesta de su grupo.

Después ella se reunió otra vez con lonnie y pasaron un momento muy agradable pues también fueron sus hijos. Él le dijo cual era el segundo ingrediente “jugar”.

COMENTARIO PERSONAL 
Esta segunda lectura fue de gran ayuda y realmente me gustó mucho, me hizo recordar que uno debe ser valiente y esforzado, arriesgarse en medio de la tormenta y vencer los miedos. Salir de nuestra zona de confort es fundamental para nuestro crecimiento y el de los demás, debemos tener fe, por que la fe el la certeza de lo que se espera y convicción de lo que no se ve. Si no nosotros no creemos en nosotros mismos, nadie mas lo hará. 

También me gustó mucho el segundo ingrediente “jugar”, lo considero fundamental para tener un mejor clima organizacional, para rompedor el hielo, claro si perder de vista nuestro objetivos y entregando resultados. Realmente estoy disfrutando mucho la lectura de libro, tiene mucho mensaje y fondo, no todo en la vida es fácil pero si perseveramos y persistimos, podemos lograr lo que nos propongamos.


