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TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS               27/FEBRERO/2023.

REFLEXIÓN.
Al haber realizado la actividad yo pude darme cuenta de uno de los problemas que desde niña no he sabido enfrentar y que por ende años más tarde repercutieron fuertemente en mi vida y comportamiento como persona, el trato que recibí de terceras personas que fueron un tanto ofensivas y discriminantes, a la vez esto conllevo a desarrollar un carácter fuerte.
HALLAZGO.
El principal problema que pude hallar en mí y en el que me he visto estancada es el miedo y es que este ha sido mi peor enemigo que en muchas ocasiones me ha limitado a hacer muchas cosas que por miedo no me atrevo y que probablemente sería muy buena si tan solo no le diese tanto lugar al temor, Robert Kiyosaki en una de sus conferencias dijo: “El valor no es la ausencia del miedo” cuánta razón en una frase tan corta.
En esta frase podemos darnos cuenta de que aun cuando tengamos miedo debemos intentar y hacer frente a lo que se nos atraviese en el camino, porque es ahí donde cobramos el valor y vencemos el miedo. Soy hija de dos padres y el primero que fue quien me ha creado y me dice: "Esfuérzate y sé valiente, no temas ni desmayes porque yo estoy contigo". El segundo me repite lo mismo, y complementa diciendo que Dios mi primer padre) está ahí para ayudarme a salir adelante a pesar de los problemas y dificultades por los cuales yo esté atravesando y que me brindará la ayuda que necesito y es por eso que yo creo y tengo fe en que así será y que me va a proveer de lo que necesito porque la fe es la certeza de lo que se espera y la convicción que no puedo ver. 
MI META.
[bookmark: _GoBack]La habilidad de liderazgo que voy a desarrollar es aprender a trabajar y dirigir un equipo durante este semestre. La meta que tengo por cumplir es superar mi miedo, tomar el valor para ponerme frente a las adversidades y triunfar sobre ellas, pues el miedo es aquello que tengo que vencer y para ello debo tomar las riendas de mis sentimientos y no rendirme, esforzarme para mejorar en todos los aspectos y en mis calificaciones y de esta manera cumplir mi meta establecida.
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