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TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS               27/FEBRERO/2023.

REFLEXIÓN.
Al haber realizado la actividad yo pude darme cuenta de uno de los problemas que desde niña no he sabido enfrentar y que por ende años más tarde repercutieron fuertemente en mi vida y comportamiento como persona, el trato que recibí de terceras personas que fueron un tanto ofensivas y discriminantes, a la vez esto conllevo a desarrollar un carácter fuerte.
HALLAZGO.
El principal problema que pude hallar en mí y en el que me he visto estancada es el miedo y es que este ha sido mi peor enemigo que en muchas ocasiones me ha limitado a hacer muchas cosas que por miedo no me atrevo y que probablemente sería muy buena si tan solo no le diese tanto lugar al temor, Robert Kiyosaki en una de sus conferencias dijo: “El valor no es la ausencia del miedo” cuánta razón en una frase tan corta.
En esta frase podemos darnos cuenta de que aun cuando tengamos miedo debemos intentar y hacer frente a lo que se nos atraviese en el camino, porque es ahí donde cobramos el valor y vencemos el miedo. Soy hija de dos padres y el primero que fue quien me ha creado y me dice: "Esfuérzate y sé valiente, no temas ni desmayes porque yo estoy contigo". El segundo me repite lo mismo, y complementa diciendo que Dios mi primer padre) está ahí para ayudarme a salir adelante a pesar de los problemas y dificultades por los cuales yo esté atravesando y que me brindará la ayuda que necesito y es por eso que yo creo y tengo fe en que así será y que me va a proveer de lo que necesito porque la fe es la certeza de lo que se espera y la convicción que no puedo ver. 
MI META.
La habilidad de liderazgo que voy a desarrollar es aprender a trabajar y dirigir un equipo durante este semestre. La meta que tengo por cumplir es superar mi miedo, tomar el valor para ponerme frente a las adversidades y triunfar sobre ellas, pues el miedo es aquello que tengo que vencer y para ello debo tomar las riendas de mis sentimientos y no rendirme, esforzarme para mejorar en todos los aspectos y en mis calificaciones y de esta manera cumplir mi meta establecida.

ACTIVIDAD 2:
REFLEXIÓN.
La actividad que fue llevada a cabo durante la clase me lleva a pensar que, es de suma importancia lo que proyectamos ante las demás personas, el cómo nos perciben y nuestro comportamiento que demostramos conlleva a poder influir en sus actitudes de cada una de las personas y esto determina parte de nuestra personalidad, como Júrgen Klaric dice en uno de sus libros: “Hoy en día el mundo de hoy necesita líderes, líderes que sean capaces de no solo de dirigir, de orientar a la gente, sino líderes que sean capaces de influir en las personas que sepan trasmitir un mensaje ético, de comunicar lo importante que es trabajar juntos para construir un mundo mejor”. En cierta manera, ser un buen líder implica proyectar una buena imagen y vivir conforme a ella.

HALLAZGOS.
Esta actividad me llevo a darme cuenta de que tengo características que me distinguen que ni yo misma había logrado percibir, pero que las demás personas perciben de mí, esto habla mucho acerca de mi personalidad y si bien son cosas buenas hay mucho camino aún por recorrer cosas por corregir y reforzar, algunos de los aspectos que me caracterizan y más resaltan de mí según mis compañeros son: trabajadora, responsable, estudiosa, positiva, alegre, cumplida y seria. En suma, estas actitudes forman parte de mi carácter como persona y me ayuda a tener ciertas ventajas en muchos aspectos de la vida cotidiana.

MI META.
[bookmark: _GoBack]Mi meta durante este año es reforzar los rasgos que resaltan mi personalidad ante las demás personas, además yo me considero una persona que es decidida, honesta y que sabe motivar, sin embargo, nadie nota eso de mi puesto a que, yo no lo hago notar en muchas ocasiones soy más seria, pero sé que dichos aspectos están en mí y falta reforzarlos, recalcarlos y hacerlos resaltar ante las demás personas.
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