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REFLEXIÓN.
En la clase del lunes 06 de marzo, pudimos llevar a cabo una actividad que nos permitió observar cuáles son las habilidades que destacamos como líderes al momento de visualizar, comunicar, trabajar en equipo, motivar y producir cambios dentro de un ambiente ya sea laboral o cualquier otra que se presente en un momento dado, lo cual me permite notar como me desenvuelvo al momento de realizar trabajos y mi coordinación con quienes colaboro, pues cabe resaltar que es notable que dichas habilidades formen parte de un líder que es capaz de influir en el comportamiento de las personas, pues necesario que un líder cuente con estas habilidades bien cimentadas, ya que estas son las que le permitirán desarrollarse e impactar positiva y de mejor manera con las demás personas.

[bookmark: _GoBack]HALLAZGO.
Como resultado del ejercicio pude hallar en mí ese aspecto en los que soy fuerte y resalto, pero al mismo tiempo pude ver de lo que carezco, pues en lo que se trata de visualizar y comunicar no tengo mucho problema, ya que en muchas ocasiones no me cohíbo a opinar y buscar una mejora para cualquier situación, en lo que respecta al trabajo en equipo debo admitir que es una cuestión que siempre se me ha dificultado.
 En muchas de las ocasiones no sé cómo solucionar problemas que se suscitan y menos tratar con las personas del tipo XXX e incluso me cuesta delegar funciones porque temo a que las cosas no salgan como se espera o como me gustaría que fuera es por ello que pude percatarme que es el área al cual debo mejorar más que las otras, consecuentemente motivar y producir cambios si bien son habilidades que tengo no son tan fuertes como debieran serlo y sé que también es una parte que tengo que trabajar.

MI META.
La habilidad de liderazgo que voy a desarrollar es aprender a trabajar en equipo, pues quiero ser capaz de ser un líder que confié en sus colaboradores capas de delegar funciones y a saber influir positivamente en ellos para que podamos tener un mismo sentir y llevar a la excelencia cada una de las actividades que realicemos, del mismo modo debo aprender a tratar y lidiar con las personas del tipo XXX y buscar una manera de motivarlos para que también puedan aportar su grano de arena y en consecuencia influir en el comportamiento de ellos.
Para ello mi meta de aquí a un año es desarrollar fortalecer mis habilidades de comunicación, motivación para producir cambios, pero principalmente aprender a trabajar en equipo buscar formas de motivar a quienes no quieres trabajar y son difíciles de liderar, y para lograrlo pondré atención en clases, participaré y tomaré nota acerca de cómo liderar tanto a las personas XXX y las personas YYY, pues sé que es ahí donde podremos encontrar sugerencias para poder desarrollarme mejor y aprender a ser un líder competente y eficiente, empezaré a partir del próximo jueves e iré en busca de la mejora continua con toda la actitud.

