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5 DE JUNIO DÍA MUNDIAL DEL MEDIO AMBIENTE.
Desde pequeños hemos escuchado que el planeta tierra es nuestra casa nuestro hogar y a eso nos hemos acomodado viviendo de esa manera día a día, debemos comprender que los espacios verdes son tan importantes e imprescindibles para nuestro bienestar tristemente la naturaleza sufre cambios que a la par nos afectan a nosotros mismos, pero somos nosotros quienes dañamos a la naturaleza.
Diversas actividades que realizamos al día a día como las fiestas, quema de basura, tala de árboles, consumo de especies que en algún momento pueden desaparecer aportan a la contaminación y destrucción sin embargo hay alternativas que nos brindan otras opciones que nos permiten cuidar a nuestro medio ambiente como son los productos substitutos.
El agua es vida y vital para nosotros, la tala de árboles cada día intensifica y esto genera destrucción en el medio ambiente. Esto es algo que como habitantes debemos tener en mente y es aquí donde debemos decirnos: ¿Cómo estás viviendo tu vida?
Culpas a las personas por tus malas decisiones o te victimizas por ello, tu cuerpo habla lo que tu boca calla, has compromisos contigo mismo, necesitamos responsabilidad, empatía amor ya que es necesario para tener una vida mejor: disfruta el aquí y el ahora, porque a veces las cosas no se repiten y es necesario vivir el momento y echarle ganas a la vida.
Deja de imaginar; el pasado ya ha quedado atrás y lo único que puedes hacer es tomar el aprendizaje la experiencia para mejorar lo malo y rescatar lo bueno, no puedes dar lo que no tienes, pero si puedes adquirir lo que tú quieres dar y eso debe empezar contigo mismo y con la naturaleza porque detrás de dada situación hay una emoción.
Tal motivo es suficiente para que aprendamos a cuidar y tener un equilibrio en la naturaleza la protección al ambiente es de suma importancia ya que eso nos permite desarrollarnos como individuos, en México tenemos 187 áreas protegidas con una representación de 90,967,329 hectáreas y se han destinado un total de 395 áreas para la conservación frente a esto es importante asumir el reto y de contribuir para cuidar a nuestro planeta.
Cabe mencionar que Chiapas es uno de los estados con mayor área protegida, pero las amenazas del medio ambiente y los desastres que en el ocurren nos afectan también nosotros y tristemente somos nosotros quienes causan muchos de esos deterioros por ende los desastres contribuyen a una mala calidad del aire en estos últimos días con una alta contaminación.
El derecho humano a un ambiente saludable no solo depende del estado, país o gobierno sino también de nosotros los gobernados, hagamos conciencia sobre aquellos que afecta como son: la tala de árboles, el tráfico de flora y fauna, quemas forestales, contaminación por basura y quema de combustibles puesto que son aquellos que afectan directamente al deterioro ambiental.
La excepcional riqueza biológica de México la convierte en una de las naciones mega diversas pues posee entre el 10% y 12% de las especies de vertebrados terrestres y plantas vasculares a nivel mundial y depende de nosotros conservarlas y coadyuvar al cuidado y protección de la naturaleza, como bien lo dijo el pintor holandés Vincent Van Gogh: “Mantén tu amor hacia la naturaleza, porque es la verdadera forma de entender el arte más y más”.
