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Actividad: Resumen

A la dama que nos relata este artículo le contó un amigo cercano a ella sobre todas las facilidades que ofrecía su nuevo Tesla, pero conforme el le contaba más y más sobre ciertas cosas, la “alarma” de esta mujer se activó por algunas cosas sospechosas en cuanto a la seguridad del vehículo.

Uno de los principales problemas que notó esta mujer fue el modo “Sentry” de los vehículos Tesla, que consiste en poner el auto en una especia de modo alerta cuando el piloto lo deja estacionado. Este modo consiste en alertar al dueño de la mínima amenaza ante el carro, desde personas pasando cerca hasta alguien o algo rompiendo los cristales o dañando el vehículo. 

El problema con este modo es que muchas veces puede llegar a exagerar al alertar sobre una hoja cayendo, o peor aún, grabar a las personas desde jóvenes hasta niños que pasan cerca sin su consentimiento, cosa que no es del todo legal.

Esto puede llegar a causar serios problemas al dueño del vehículo y todo por un
Incorrecto manejo de las cámaras y desinformación a los clientes por parte de Tesla.

Viendo todo esto, podemos llegar a una conclusión de que no cabe duda que los vehículos Tesla son de la mejor tecnología y más actualizada que existe, con un muy buen sistema de seguridad y de cámaras equipadas en su interior además de sus demás facilidades. Pero es importante corregir ciertas complicaciones con la legalidad de las cámaras interiores y exteriores para evitar malentendidos o problemas a sus consumidores. De ahí en más, considero que el vehículo Tesla es de muy alta calidad y un buen producto.
