Eduardo Pulido Ortiz
Noviembre 2022
Desafíos

1. ¿Qué aciertos y errores pudieron haber cometido Henry y Edsel en su relación de trabajo?

Fue bueno por parte de Henry tratar de incluir a Edsel en la empresa , el problema fue que tenían ideas muy diferentes que con frecuencia chocaban mucho y nunca le dio realmente la oportunidad de opinar y hacer las cosas por cuenta propia.

2. ¿Debió Edsel salir de la compañía ante la imposibilidad de jugar el papel de presidente?

En mi opinión no, ya que hubiera perdido por completo su lugar en el negocio y hubiera arriesgado su herencia o su parte en la empresa. Lo que realmente no le convenía ya que es un negocio muy exitoso y grande.

3. ¿Cómo hubiera podido llegarse a un final feliz en la relación de Henry y Edsel?

Probablemente que Henry le hubiera dado más confianza y oportunidades a Edsel de sobresalir o dar sus puntos de vista y opiniones sin la necesidad de hacerlo menos o “humillarlo” frente a todos. Por la parte de Edsel, tal vez pedirle consejos a su padre y tal vez intentar comprender su manera de hacer las cosas y las razones por las que lo hacia de esa forma.

4. ¿Qué aprendizajes se obtienen de esta historia?

Que siempre hay que tratar de ser amables y no hacer menos a los demás, darles la oportunidad de que tomen la palabra sin meterse directamente con ellos ya que esto puede afectarles personalmente bastante de manera emocional y quién sabe, tal vez si le hubiesen dado la oportunidad a Edsel de hacer las cosas diferentes, podría haber hecho de Ford un negocio más exitoso en un tiempo más corto.
