EXPERIENCIAS CULMINANTES


Después de haber hecho este ejercicio hice una pequeña reflexión sobre las buenas experiencias que he vivido y me di cuenta que por suerte he tenido  una buena vida educativa ya que desde pequeño mis padres decidieron invertir mucho en mi educación y meterme a una escuela la cual ellos consideraban la mejor del estado. 

En cuanto a la salud siempre he sufrido de muchas alergias y enfermedades virales, pero con el tiempo después de haber hecho muchos tipos de ejercicio, mi cuerpo se fortaleció junto con mi sistema y poco a poco las enfermedades se han ido reduciendo.

Siempre he sido muy apegado a mi familia, ya sea con mis hermanos, mis primos, mis abuelos y tíos. Desde muy pequeño mi familia siempre ha sido unida lo cual me ha permitido ser alguien muy feliz y agradecido con la vida por tenerlos.

En la vida “amorosa” siempre he sido bastante reservado, pero realmente solo he tenido una relación seria y es en la que estoy actualmente.

Y finalmente pero no menos importante, por la parte económica realmente me siento afortunado ya que nunca me ha faltado nada, pero en el año de la pandemia tuvimos una etapa complicada en nuestras vidas ya que fue algo inesperado y con muchas repercusiones.
