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Comenzando el libro los autores mencionan que la vida es demasiado corta para pasarla en un trabajo aburrido y sin sentido. Hablan sobre que todos tienen la capacidad de crear un lugar de trabajo divertido y lleno de energía, y que es posible hacerlo sin importar la naturaleza del trabajo que se realice.

En el texto los autores cuentan la historia de cómo Pike Place Fish se desenvuelve día con día y es un lugar donde el trabajo se desenvuelve de distintas formas, además de que los empleados del mercado de pescado se dieron cuenta de que podían hacer la diferencia en la vida de los demás y en la de ellos mismos si elegían tener una actitud positiva en su trabajo. 

Se enfocan en presentar la historia de cómo se encontraron con Pike Place Fish, el mercado de pescado en Seattle que se convirtió en el enfoque principal del libro. Los autores cuentan cómo un día, mientras asistían a una conferencia en Seattle, se toparon con el mercado y se sintieron atraídos por la energía y la actitud positiva de los empleados.

Describen cómo los empleados del mercado interactuaban con los clientes de una manera divertida y alegre, lanzando pescado a través del aire y bromeando con los clientes. Se sintieron inspirados por esta actitud y se preguntaron cómo los empleados del mercado de pescado lograban mantenerse tan positivos y enérgicos a pesar del trabajo físicamente exigente y el olor a pescado.

A través de una serie de entrevistas con los empleados del mercado de pescado, los autores descubren los principios que guían la actitud positiva de los trabajadores y cómo estos principios se pueden aplicar en cualquier ambiente de trabajo para transformarlo en un lugar positivo y productivo.

COMENTARIO PERSONAL

Es interesante ver como a pesar de las “adversidades” o incomodidades que pueden presentarse en un área de trabajo cómo está, los trabajadores se esfuerzan y logran mantener un buen y alegre ambiente de trabajo incluso con los mismos clientes lo cual a veces es difícil en lugares como este.

