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 “Liderazgo T – G”
Reflexión
· Como reflexión de la actividad realizada, descubrí que tengo más actitudes y características de líder que dé jefe, sabiendo que ambos cargos son buenos y son de gran importancia para un empresario, tanto para tomar decisiones como para motivar a la compañía, le prestaré más importancia a esos aspectos para poder mejorar y llevarlos a la práctica. 
Hallazgo
· En esta actividad me llevo como aprendizaje que hay que tomar en cuenta las opiniones y sentimientos de los colaboradores de una empresa o negocio, ya que de los trabajadores depende mucho el crecimiento del negocio o empresa, también hay momentos en el que se debe tomar decisiones e imponer  autoridad y establecer claramente las reglas, me llama la atención la administración por lo cual creo que soy muy buen líder y tengo la idea de aprender a ser un buen jefe, que no solo diga las cosas, si no que lo demuestre con el ejemplo. 


Meta
· Una de las metas que me he propuesto para lograr ser un alto directivo es: aprender a tomar decisiones de manera estratégica y firme, mi meta de aquí a un año es tenerme más confianza a mí mismo para así poder decidir de manera más rápida y eficiente que ahora, tratando de evitar que me surjan una lluvia de dudas sobre lo que decido, lo que voy hacer para trabajar eso es: participar más en clase sin miedo a equivocarme, con el único fin de aprender y que me forme seguridad de mis actos, daré mi mayor esfuerzo para que mi objetivo sea cumplido.
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