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 “Habilidades Para El Liderazgo”
Reflexión
· Como reflexión de la actividad realizada, descubrí que mis habilidades más sobresalientes son para visualizar y para motivar, saber que tengo estas habilidades me da gusto y me permite poder llevarlo más a la práctica y dar lo mejor de mi para ponerlo al servicio de mis compañeros.
Hallazgo
· En esta actividad me llevo como aprendizaje que todos destacamos en algo y tenemos alguna habilidad mas desarrollada que la otra, de cierta manera esto me permite saber que trabajando en equipo y colaborando uno con otros podemos mejorar en conjunto constantemente.
Meta
· Una de las metas que me he propuesto para lograr ser un alto directivo es: trabajar y mejorar en mi comunicación, ya que tengo claro que es una característica muy importante para dirigir una empresa, mi meta de aquí a un año es: poder ser menos penoso y poder expresar mis pensamientos sin miedo y de forma clara, lo que voy hacer para logarlo es: tratar de participar más en clase y platicar con gente que me ayude al crecimiento de conocimiento, para alcanzar esta meta yo daré lo mejor de mi e intentare practicar esto todos los días. 
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