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“FISH”
Palabras Claves: 
Gung Ho! Amar lo que haces. Energía. Entusiasmo. Actitud.  Pasión.  Creatividad.
Síntesis: 
Este primer capítulo del libro nos cuenta sobre la historia de “Mary Jane y Dan”, enfocándose más en la vida laboral de “Mary Jane”, ya que lamentablemente “Dan” fallece. Mary trabaja a gusto en una compañía y disfruta de su trabajo y el ambiente laboral que tiene con sus compañeros, pero un día se le presenta la oportunidad de ascender y cambiar de área, aunque ella no estaba muy convencida de la decisión que iba a tomar  ya que se hablaba pésimo de los trabajadores del área al que se cambiaría, acepto y se dio cuenta de que todo lo que hablaban mal de esa área y de los trabajadores era cierto, “Mary” no sabia que hacer para mejorar la productividad y el ambiente laboral, pero un día pasa por un mercado de mariscos y ve que los trabajadores y el ambiente que se percibe es muy alegre, entonces empieza asistir más seguido y tomar notas para que eso le sirva a ella para implementarlo en su trabajo y así mejorar, la productividad y actitud de los trabajadores y por lo consiguiente mejorar el trabajo que se realiza.
Esta historia nos enseña muchas cosas:
· Cuando elegimos amar el trabajo que desempeñamos, todos los días podemos alcanzar el máximo de felicidad, sentido y satisfacción.
· ¡Empleados Gung Ho! (totalmente entregados).
· Raving Fans (Admiradores entusiastas).
· El trabajo que desempeñamos o en cual nos desarrollamos es importante ya que el 75% de nuestra vida la dedicamos a trabajar, por eso hay que hacer algo que nos gusta.
· Tomando en cuenta que dedicamos tanto tiempo a trabajar, debemos tomar en cuenta el poder disfrutarlo y llenarnos de energía.
· En el área que nos desempeñemos o que trabajemos hay que tratar de crear un ambiente agradable, lleno de energía donde los colaboradores se sientan valorados, ya que ayudara a mantener a los empleados y se sentirán motivados a dar su mayor esfuerzo.
· Hay que amar lo que hacemos.
· Hay que hacer lo que realmente nos gusta y el dinero vendrá solo.
· En ocasiones reprochamos o nos quejamos del trabajo o de la vida, nos pasamos buscando algo mejor, el problema es que mientras estamos enfocados en nuestros problemas no nos damos el tiempo de disfrutar el presente.
· En ocasiones los mismos jefes son parte del problema.
· Cuando aprendemos amar lo que hacemos, descubriremos la fuente profunda de energía, creatividad y pasión que tenemos.
· Siempre surgen retos en la vida laboral, pero hay que tener el valor para enfrentarlos y buscar soluciones a los problemas. 
· Hay que escuchar con atención las preocupaciones y las ideas de los demás y, a cambio, recibiremos respeto y seremos apreciados.
· Siempre hay que tener un equipo de confianza con el que se pueda contar.
· Hay que tener esperanza y ganas de correr riesgos.
· Hay que darle mucha importancia el echo de entender el trabajo y entender a la gente.
· Antes de actuar hay que analizar la situación.
· Un buen trabajador nunca te pondrá miles de excusas y siempre va saber lo que hace.
· ¡¡Lo bueno y lo malo de los trabajadores se contagia, cuidado!!
· El trabajador es crucial para la empresa.
· No es el amor al trabajo lo que nos motiva, todos trabajamos por tres cosas: el sueldo, la seguridad y las ventajas.
· Cualquier trabajo se puede hacer con energía y entusiasmo.
· Aunque no puedas escoger el trabajo en sí, siempre puedes elegir cómo lo vas a hacer.
· Podemos elegir la actitud que tenemos en nuestro trabajo.

Cometario Personal:
[bookmark: _GoBack]Pienso que la actitud que tomemos tiene mucho que ver al momento de hacer algo, siempre hay que analizar bien la situación y tomar en cuenta todos los factores, hay que ser empáticos con las personas y saber motivarlos  para que puedan desarrollar una actividad de manera eficaz, como también considero es de suma importancia establecer normas y llevar un control, para así evitar problemas o errores, debemos encontrarle el lado positivo a la situación de lo contrario todo puede empeorar y si actuamos con una actitud positiva, posiblemente alcancemos nuestros objetivos de manera más eficiente y sobre todo, disfrutaremos el proceso.
