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Palabras Claves: 
Calidad de Vida. Casa - Planeta. Valores. Cuidar.  Medio Ambiente.  
Síntesis: 
5 de junio, día mundial del medio ambiente, celebrada desde 1964. El planeta es mi casa.
Las Naciones Unidas designaron el 5 de junio como Día Mundial del Medio Ambiente para destacar que la protección y la salud del medio ambiente es una cuestión importante, que afecta al bienestar de los pueblos y al desarrollo económico en todo el mundo.
En nuestro estado existe una gran diversidad de flora y fauna, al igual que distintas especies endémicas, el cual están en peligro de extinción y esta en nosotros hacer y promover el cambio; con el ejemplo, dejando de contaminar lo más que se pueda, dejando de cazar , de talar arboles y de invadir las zonas protegidas , ya que todo esto; es lo que le dejaremos a nuestras futuras generaciones, hay que hacer conciencia del daño que causamos , todo ser vivo tiene un factor sumamente importante dentro del medio ambiente. Un ejemplo de ello es el “Cañón Del Sumidero” ya que actúa y cumple un rol sumamente importante y vital en nuestra sociedad, regula la temperatura de la zona.
Gracias a las áreas naturales protegidas contamos con el servicio de agua y luz.
Somos responsables de lo que sucede en nuestro entorno ambiental.
Cuidar nuestro medio ambiente es cuidar nuestra casa ya que es el planeta donde habitamos, si no hacemos el uso correcto del medio ambiente que nos rodea, se pueden generar algunas enfermedades.
El país y el estado debe cumplir con sus obligaciones ambientales, ya que el deber del cumplimento de la protección del medio ambiente recae en ambos e incluso en la ciudadanía.
Comentario personal: Está en nosotros y es nuestra responsabilidad como habitantes del planeta, cuidar del medio ambiente y hacer de este un mundo mejor practicando las buenas actividades día con día y siendo ejemplo para impulsar y motivar a nuestros prójimos a tener ese amor a la naturaleza y poder reflexionar para accionar a un cambio positivo.
