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Aprendimos en esta lección que tenemos que tener mucha disciplina y la forma de no rendirnos para mantener buenos hábitos, ya que la suerte se crea, no llega por si sola, nos debemos preocupar por nosotros y saber que si nosotros estamos bien, los demás estarán bien. 
Nos compartió una frase muy buena, que debemos llevar dentro de nosotros siempre y es que “con que yo sea disciplinado, los resultados serán buenos” ser constante en las cosas que queremos, nos hacen llegar al objetivo que estamos buscando; Nunca debemos de dejar de luchar por más difícil que se ponga la situación, podemos caernos como todos, pero levantarnos como pocos.
Debemos de demostrar que siempre podemos dar más de nosotros, nos explicó que el deporte que practicaba le hacía que explotara lo más que se pueda su potencial, desafiando los límites para siempre estar dando más de lo que se puede, lo empleo en su día a día y le dio resultados positivos, y nosotros nos llevamos el aprendizaje de que debemos hacer lo mismo y emplearlo en nuestra vida diaria y siempre desafiar nuestros límites.
Tenemos que aceptar nuestros fracasos y aceptar la responsabilidad y no culpar a le gente por nuestros errores, tenemos que ser maduros y aceptar nuestros fracasos para poder mejorar y a la otra no cometer los mismos errores, en cambio sí nos excusamos a cada rato y culpamos a las demás personas la mente piensa que está bien por lo que fracasamos.
El espíritu de que tú hagas las cosas, nos diferencia a las personas que son exitosas y las que no lo son, las acciones que tomemos nos diferencian de las demás personas, la pasión y las ganas que le metamos a las cosas que hacemos nos hacen diferente a las demás personas.
Hay que iniciar las cosas desde ahorita, ¿para qué dejar que pase el tiempo? es mejor aprovechar desde ahorita a emprender y aprender de los fracasos, porque el tiempo es muy valioso y no regresa, tenemos que aprovecharlo desde ahorita. Nos debemos de exigir, porque la excelencia amerita la exigencia, nos debemos de comparar con nosotros mismos, no con las demás personas, porque si siempre nos comparamos con personas que están peores que nosotros, creeremos que estamos bien, y si nos comparamos con personas que están superior a nosotros, creeremos que estamos hundidos y no podremos llegar hasta donde están ellos, mejor paso a paso y nuestra competencia seamos nosotros mismos, como estábamos antes y como estamos ahora.
Tenemos que tener balances en lo que hacemos, “wujibifan” significa mucho de algo no es bueno, damos todo también tenemos que descansar y dedicarle tiempo a las demás cosas que necesitas, no solo a una cosa, tenemos que saber administrar nuestro tiempo para que podamos hacer todas nuestras actividades en el día.



