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Saúl Zenteno Bueno

En esta lección rápida que tuvimos aprendimos muchas cosas sobre Saúl, primero que nada nos inspiró al ser el ponente más joven que ha participado para compartirnos su conocimiento y su experiencia en el tiempo que lleva, me conmovió mucho y me di cuenta que se puede llegar a ser grande en poco tiempo.
[bookmark: _GoBack]Nos compartió elementos claves, para que cuando iniciemos con una empresa no cometamos errores.
Diseño: Nosotros como empresarios al momento de iniciar un proyecto debemos de patentar la idea, es lo más importante ya que así no tendremos problemas con que alguien más quiera adueñarse de nuestra idea, además que nos ayuda para poder exportar productos.
Debemos de cuidar mucho la presentación de la marca, invertir en que el logo se vea bien para transmitirles que es una empresa de calidad, y se diferencie mucho con las demás, lo que tú ves a primera vista dice mucho de tu producto y de tu empresa, así que debemos invertirle en eso
Legal: Muchas personas al iniciar su empresa no suelen tomarle mucha importancia al inició, pero claro que debe serlo. Saúl nos recomienda que desde que iniciemos implementemos 
· Contratos de servicios: Internet, Luz, Agua es muy importante para no llegar a tener problemas legales 
· Contrato laboral: para que las personas que inician a trabajar sepan cuáles son sus derechos contra la ley y también para que nosotros tengamos como justificante que acepto a trabajar en la empresa con ciertos términos y condiciones 
· Aviso de privacidad: para que los trabajadores no puedan pasar la receta secreta de las crangrebusguers, es importante tener un aviso de privacidad para que los trabajadores no se puedan robar lo que tu haces en tu empresa, algo de confidencialidad.
Contabilidad: 
Estructura de costos: Debemos implementar que nuestros costos sean bajos y que nuestro margen de utilidad sea alto, para que el negocio sea rentable, muy importante tener una estructura de costos buena.
Registro de gastos; Debemos registrar cada compra que hacemos, cada pedido, checar inventario y ver todo el flujo de dinero que hay, para ver cómo va la empresa.
Alta en el SAT e IMSS: Es importante estos 2 puntos porque tenemos que estar registrados en el SAT para pagar impuestos y no nos metan al bote, y en el IMMS para ofrecerles seguro médico para los trabajadores ya que por ley te pueden demandar si no ofreces en tu empresa.
Calendario de pagos: Debemos de tener bien presentes cuando nos toca pagar ciertas cosas de nuestra empresa, porque si no es muy probable que nos cobren intereses, por eso hay que implementar una agenda para llevar bien las fechas 
Marketing: 
Website: Tener una página web, para que la gente conozca tu producto y pueda saber más del producto sin ir a la tienda, poder comprar desde ahí también, hay que implementar las páginas web en nuestras empresas.
Redes Sociales: Los medios de comunicación de ahorita para los jóvenes son las redes sociales y que mejor  forma de que puedas compartirle un poco de tu producto con más facilidad, o simplemente para que la gente siga la página y este al pendiente de cada lanzamiento nuevo, por eso mismo es bueno implementar las redes sociales en los negocios.

Delegar y Supervisar: 
Debemos de tratar a nuestros empleados de la mejor manera, capacitarlos y enseñarles los objetivos de la empresa, son seres humanos y como persona sabemos que trabajamos mejor en un ambiente laboral bueno, entonces hay que implementar eso y confiar en nuestro equipo de trabajo.
Digitalizar: Debemos de aprovechar las ventajas y facilidades que nos ofrece la tecnología. Tenemos qué implementar cámaras de seguridad, puntos de ventas para llevar un registro mejor, control de nuestras finanzas e inventarios y canales de comunicación como redes sociales.


