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NOMBRE DEL ALUMNO(A): María De Los Angeles Gómez Monterrosa.

GRADO: 1-A 

MATERIA: Taller de Emprendimiento.

MAESTRO: Francisco Alvarado Nazar.














LOS RETOS DE UN EMPREDEDOR
“CESAR CANCINO KASSAB” Empresario fundador de CCK News TV.

Lección I: Tener pasión y visión es fundamental para poder generar un compromiso consigo mismo, por lo cual nos ayudara a determinar nuestras decisiones y acciones que nos llevaran a nuestro objetivo.

Lección II: Generar propios espacios, hacerse un propio camino; en donde ser reconocido implica pensar diferente y buscar oportunidades donde otros no la ven. Dar tiempo y espacio para el aprendizaje y crecimiento.

Lección III: Económicamente bien, emocionalmente mal, es muy importante cuidar nuestras emociones, buscar ayuda si es posible. Es importante cuidar la salud emocional como la económica para tener una vida equilibrada y satisfactoria.

Lección IV: “Trascender, dejar huella, no ser uno más del montón”, a través de nuestras acciones podemos contribuir de manera positiva a la sociedad, siempre con respeto y honestidad, transparencia hacia los demás. 

Lección V: Conectar los puntos nos puede ayudar a ver oportunidades de manera mas amplia, que tal vez a simple vista no vemos. Así mismo podemos identificar donde y como generar oportunidades para lograr nuestros objetivos. 

Lección VI: No se puede crecer solo, se necesita colaboración y ayuda de personas que esten en sintonía con uno mismo, para tener un buen crecimiento personal y profesional. Reconocer cuando necesitemos ayuda y buscarla puede ser clave para nuestro éxito.

Lección VII: Creer en uno mismo y es sus sueños, es fundamental para lograr el éxito y satisfacción en nuestra vida; confiar en nuestras habilidades, sentirse capaz, tomar riesgos y no desistir de nuestras metas. 
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