LEECIONES APRENDIDAS DE CESAR CANCINO: LOS RETOS DEL EMPRENDEDOR

INGREDIENTES DEL EMPRENDEDOR, la gente que emprende sin duda alguna necesita de talento y disciplina para llegar a cumplir sus metas, sin embargo, tres ingredientes importantísimos son, la Pasión, visión y ganas de trascender. Pasión por que debes amar lo que haces, es menos probable que logres lo que te propongas; visión para ver éxito en los que otros solo ven fracaso, detectar oportunidades es algo crucial para un emprendedor; y ganas de trascender, el conformarse con lo mínimo o con lo que ya esta establecido es lo que la mayoría hace, las ideas innovadoras surgen del cuestionar y de querer hacer las cosas diferentes. 
EQUILIBRIO EN TU TRABAJO, Las emociones son importantes impulsores en nuestras pasiones, no obstante, si dejamos que se mezclen con nuestra vida laboral pueden perjudicar nuestro trabajo y acabar con nuestros sueños. Debemos separar esas dos partes en nuestra vida o al menos equilibrarlas. 
PERSIGUE TUS SUEÑOS FRUSTRADOS, el fracaso puede ser muy decepcionante en nuestra vida, pero este mismo no es algo que deba impedirnos seguir persistiendo a pesar de las aparentes derrotas, el éxito no es algo que llega una única vez en la vida ni solo por haberlo intentado una vez, sin por el contrario el éxito es el resultado de muchos intentos, y de mucho esfuerzo.
DEFENDER TUS IDEAS, Las personas a tu alrededor siempre encontrarán una negativa a tu idea y podrán destruirla mil veces, para ello debemos tener una respuesta clara de lo que nuestra idea representa, así como defender lo que sabemos que nos ha costado mucho esfuerzo, es decir no dejarnos caer ante la primera critica si no tomarla como impulso para mejorar nuestra idea.
NO BUSCAR ESPECIFICAMENTE UN ESPECTRO DE GOBIERNO, Chiapas es un estado que se dedica en mayor parte al sector gubernamental, incluso cierta cantidad empresas privadas trabajan junto a gobierno, aunque no es algo totalmente malo, es cierto que fuera de este sector existen muchas oportunidades para crecer como empresario o como emprendedor, 
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